



Юбилейный Почётный знак Родины — коллективу химического завода

Рабочих и служащих Переславского химического завода с быстротой молнии облетела эта радостная весть — за успехи во Всесоюзном социалистическом соревновании в честь 50-летия образования СССР коллектив удостоен юбилейного Почётного знака ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР и ВЦСПС. Эта награда — пятая по счёту в юбилейном году, который переславские химики ознаменовали поистине ударным трудом. Они трижды выходили победителями во Всесоюзном социалистическом соревновании: по итогам работы за первый и второй кварталы им присуждалось переходящее Красное знамя Министерства и ЦК профсоюза, а за третий квартал — переходящее Красное знамя Совета Министров СССР и ВЦСПС. Буквально на днях коллективу вручён юбилейный Почётный знак обкома КПСС, облисполкома и облсовпрофа. И вот юбилейный Почётный знак Родины. За него боролись, развернув с первых дней года боевое социалистическое соревнование, выполняя и перевыполняя производственные задания.

15 декабря коллектив выполнил годовой план по объёму производства. Сверх плана выпущено 40 миллионов погонных метров магнитной ленты, 225 тысяч квадратных метров фотобумаги, 2 906 погонных метров кинофотоплёнки, а всего продукции на общую сумму свыше одного миллиона рублей. Отличный трудовой подарок Родине в юбилейный год.

Трудовая победа — итог большой организаторской и политической работы партийной, профсоюзной и комсомольской организаций, творческого энтузиазма всех тружеников завода, ведущих напряжённую борьбу за досрочное претворение в жизнь решений XXIV съезда КПСС.

По случаю вручения юбилейного Почётного знака в заводском Доме культуры состоялся митинг. Открыл его секретарь парткома Е. Е. Кириллов. Он предоставляет слово представителю Министерства Л. И. Осипенко, который отмечает замечательные успехи химиков Переславы, говорит о значении завода, который со временем будет крупнее Шосткинского и Казанского химических комбинатов, поздравляет коллектив с победой в соревновании и вручает юбилейный Почётный знак ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР и ВЦСПС.

От имени обкома партии горячо поздравляет передовой коллектив выступивший на митинге заведующий отделом химической и нефтеперерабатывающей промышленности Б. И. Брызгалов.

В ответном слове аппаратчица цеха синтеза эмульсий Э. А. Тихонова, заместитель секретаря комитета ВЛКСМ И. С. Глазкова, начальник цеха магнитных лент А. И. Усачёв, директор завода Е. А. Лисицын и другие от всего сердца благодарят партию и правительство за высокое признание трудовых дел коллектива и заверяют, что переславские химики будут и впредь высоко нести знамя социалистического соревнования, выполняют и перевыполняют обязательства 1973 года, в которых, в частности, намечено производство магнитных лент увеличить в 1,5 раза и довести его до 750 миллионов погонных метров, вдвое увеличить выпуск фотобумаги, значительно больше плановых заданий произвести другой продукции.

Участники митинга с воодушевлением приняли письмо в адрес ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР и ВЦСПС.